
 

Concept Notulen 
 

Vergadering  

Datum 3 oktober 2023 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Joffershof en online 

 

Deelnemers:  

Roy Moeskops, Jan Manders, Bas van Treek,  Juul de Bont, Rob Smeets, Cas Jost, Huub Geurts, Geert de Groot, 

Bram Verstegen, Maarten Berbers, Henny Cremers, Rein Verhoeven, Wim Geurts, Jaap Branderhorst, Kimberly 

Morel (Sociom) en Renske (opbouwwerken Sociom). 

 

Afgemeld: Sjaak Verstegen, Noël Deryckere, Fons Opheij en Peter Rijnen 

1. Welkom:  

Maarten opent de vergadering en heet heet iedereen welkom op deze vergadering 

 

2. Notulen vorige vergadering dd. 5 september.  
Jan meldt dat niet de restauratie van de calvariegroep door de parochie wordt vergoedt maar de kosten van  
visitatie/inspectie van een mogelijke restauratie. De notulen worden hierop aangepast. De notulen zijn na deze 
aanpassing akkoord. 
 
Actielijst: 
- Energiecafé wordt voorlopig niet meer georganiseerd verwijderen 
- Event voor vrijwilligers. Subsidie hierover is op de lange baan geschoven  verwijderen 
- Bordje pluktuin wordt door Wim gemaakt.  
- WIU 2022 en 2023 worden doorgeschoven 
- Speeltuinen subsidie is op de lange baan geschoven. In ieder geval weer opnemen in de WIU 2024 
- Maasheggen. Verslag is onderweg. Marius komt er de volgende keer iets over vertellen.  Agenda 
- Bijeenkomst wateroverlast. De gemeente komt hier in december op terug. Wordt in het voorjaar van 2024 
georganiseerd. 
  

3. Ingekomen stukken: 
- Braiinstormsessie 90 jaar bevrijding gaat Wim Verhofstad naar toe als zijn agenda dit toelaat. 
- Fons heeft een schriftelijke update gegeven over vliegbasis de Peel. Bas leest die voor 
 

4. Algemene informatie: 
4.1 Viva routekaart MFA 
Op 15 maart jl. is het dorpsontwikkelingsplan voor Vierlingsbeek en Groeningen gepresenteerd in de 
Laurentiuskerk. Alhoewel VIVA veel meer omvat dan een toekomstig MFA, is toch besloten om , samen met 
andere betrokkenen, ons in te zetten om de faciliteiten die Vierlingsbeek en Groeningen nodig hebben, op peil te 
houden of te krijgen.  
Vanuit de dorpsraad, Joffershof , SLV en VIVA, is er een stuurgroep geformeerd met als doel om gezamenlijk te 
komen tot een MFA. De stuurgroep heeft daarvoor een routekaart ontwikkeld en daarin aangegeven welke stappen 
er moeten worden ondernomen om te komen tot een masterplan/ dorpsplan. 
Op 23 mei is er een eerste gesprek geweest met de stuurgroep en de gemeente Land van Cuijk. 
De gemeente is vol lof over het dorpsontwikkelingsplan Vierlingsbeek-Groeening en staat volledig achter de 
conclusies uit dit dorpsplan. Ze zijn dan ook voornemens om het dorpsontwikkelingsplan uit te gaan voeren. 
Echter, voor de nieuwbouw van de school, onderdeel van het MFA met IKC (integraal kindcentrum) geldt een 
tijdspanne van 10 jaar. Het geld voor de nieuwbouw van de school, inclusief gymzaal, komt eenvoudigweg niet 
eerder beschikbaar. 
De oproep van de gemeente is om in de tussentijd niet met de handen over elkaar te gaan zitten. Het is 
noodzakelijk om een plan op te stellen en daar met zijn allen naar toe te werken. 



 
De stuurgroep heeft opdracht gekregen van de gemeente om een masterplan te ontwikkelen voor de dorpskern 
van Vierlingsbeek. Hierin nemen we het hele dorpshart (Vrijthof, kerk en school) mee. Dit masterplan omvat het 
MFA/IKC/ grote gymzaal en bibliotheek.  
Daar over 10 jaar de gelden pas vrijkomen van de nieuwbouw van de school heeft de gemeente de stuurgroep 
tevens opdracht gegeven een plan in te dienen voor aanpassing van  de tijdelijke voorziening van het Joffershof, 
zodat de activiteiten daar de komende jaren doorgang kunnen vinden, en de realisatie van de grote zaal in de kerk.  
De stuurgroep en de gemeente hebben zich uitgesproken om het toekomstige MFA te realiseren in de kerk. Alles 
aanpassingen in de kerk als grote zaal dienen dan ook als opmaat naar het MFA. U hebt in lokale media kunnen 
lezen dat de gemeente voornemens is om de kerk voor deze nieuwe bestemming aan te kopen. 
Op 14 september was er een vervolggesprek met de gemeente en de stuurgroep. De losse plannen die werden 
ingediend werden voor kennisgeving aangenomen. De gemeente geeft aan het de bedoeling is dat de stuurgroep 
met één plan komt, waarbij alle losse plannen in elkaar moeten gaan passen en consensus binnen het dorp een 
grote rol speelt. 
Dat over 10 jaar de gelden voor de nieuwbouw van de school vrij komen wil niet zeggen dat we10 jaar moeten 
wachten. We moeten ervoor zorgen dat over 10 jaar de schop in de grond kan. De realisatie van het masterplan 
vergt veel voorbereidingen namelijk. Denk aan wijzigingen bestemmingsplan, aanpassingen infrastructuur, 
ecologische onderzoeken, aanvraag vergunningen etc.  
Er is geld beschikbaar voor de grote zaal en de aanpassingen in het Joffershof. We kunnen er pas over beschikken 
als we komen met een gezamenlijk plan. Hier zullen we dus naar toe moeten werken. Losse plannen die ingediend 
worden, worden niet behandeld door de gemeente.  
Architectenbureau de Witte in Oss in de persoon van Bart van den Horck heeft van de stuurgroep de opdracht 
gekregen dit masterplan, met de deelplannen voor de Joffershof en de kerk, op te stellen. Hij zal bij alle partijen 
hun wensen ophalen en dit vervoegen tot één gedragen plan.  
Dit plan willen we voorleggen aan de gemeenschap van Vierlingsbeek en Groeningen, alvorens het aan te bieden 
aan de gemeente. Naast alle gebouwelijke aanpassingen zullen we als Vierlingsbeek en Groeningen in deze 
tussenfase ook moeten nadenken om vanuit twee voorzieningen geleidelijk te komen tot één stichtingsbestuur en 
één exploitatiebegroting van onze gemeenschappelijke voorziening MFA. Kortom, nog veel werk te verrichten! 
 
4.2 Overlast in Vierlingsbeek 
De laatste tijd wordt er overlast ervaren in Vierlingsbeek. Zo is het bankje bij de Bibliobeek tot tweemaal toe in 
brand gestoken, wordt er vuurwerk afgestoken en vinden er intimidaties plaats. Dit is gemeld bij Sociom en de 
gemeente. Het probleem is bekend bij Sociom en de gemeente. Belangrijk is meldingen te doen via de site van de 
gemeente of via de gemeenteapp. Er is een digitale flyer hoe en wat te melden. Bas zet deze flyer (melden bij 
overlast) in Globaal, Ook buurtpreventie app kan ondersteunend werken. Mensen die overlast ervaren of 
gedupeerd zijn kunnen contact opnemen met de dorpsraad. De dorpsraad gaat uiteraard vertrouwelijk met de 
informatie om. 
 
4.3 Werkgroep wonen 
Er zijn geen updates bekend. Bij Heihoek West is er een overleg geweest met de aanwonenden.  Viva wonen komt 
morgen bij elkaar met de werkgroep wonen.  
 
4.4 Ideeën leefbaarheidsfonds  
Nogmaals een oproep gedaan om ideeën aan te leveren om in aanmerking te komen voor het leefbaarheidsfonds. 
Wij hebben hiervan nog geen gebruik gemaakt. We kunnen nog tot 31 oktober aanvragen. Suggesties blijven 
welkom. We zullen nog een aantal ideeën aandragen bij de gemeente.  
 
Rondvraag 
Rein: Bank tegenover is teruggeplaatst. Dat is slordig gebeurt. De kermisgroep heeft deze teruggeplaatst. Cas 
neemt dit op met Maarten Hermans en Susan van Dongen.  
Rein: Op de site van de dorpsraad staan geen contactgegevens. Klopt er is voor gekozen om via mail te 
communiceren of via het mobiele nummer van Bas. 
Jaap: fietspad langs de maas bij de Maasheggen is smal. Uitwijken is gevaarlijk. Rein stuurt brief vanuit het 
wandelnetwerk en namens de dorpsraad. Bas neemt dit op in de WIU. 
Jan: voortaan mag de trein in Vierlingsbeek ook gekeerd worden. Voordeel is dat bij een storing de trein niet in 
Boxmeer eindigt maar in Vierlingsbeek. 
Wim: Info bord bij het Makken voegt niets toe. Rein geeft aan dat dit onder de aandacht is. 
Maarten: strepen op de Overloonseweg.  Melden via de app. 
 
Sluiting 
 
 
 

 



 

Actielijst: 

 

Actiehouder Actie omschrijving Datum 

Herkomst

Datum 

afronding 

gepland

Noël WIU 2022: paaltjes en verkeerssituatie Spoorstraat 06-06-23 05-09-23

Peter WIU 2023: Abri 06-06-23 05-09-23

Rein Brief verbreding fietspad langs de maas 03-10-23 07-11-23

Peter Storten gras Volharding 05-09-23 07-11-23

Cas Kermis: Terugkoppelen procedure 

aankondigingsframes met horeca.

05-09-23 07-11-23

Cas kermis: opruimen afval, terugplaatsen bankje en 

verzorgen grasveld afstemmen met horeca en 

resultaat delen met Gerard Berkers

05-09-23 07-11-23

Allen Mogelijkheden subsidie speeltuinen 06-06-23 01-01-24

Allen Mogelijkheden bordje pluktuin 06-06-23 01-01-24

Wim Bankje watermolen 11-05-21 01-01-24

Werkgroep 

Statuten

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 

Vierlingsbeek en opstellen huishoudelijk reglement, wet 

WBTR en stemrecht

01-10-19 01-01-24

Leefbaarheid Parkeren Vrijthof 07-03-23 01-01-24

Sjaak Lampen kerktoren 06-07-21 01-01-24


